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SELF-REFLECTION TOOLS FOR SMART UNIVERSITIES ACTING REGIONALLY

RE-ACT, CE URMEAZĂ?
Proiectul RE-ACT s-a încheiat oficial în iunie 2022, dar concluziile acestuia vor fi valorificate și

susținute în viitor astfel încât cât mai mulți actori-cheie regionali să beneficieze de ele. Cel
de-al șaselea Buletin Informativ prezintă rezultatele proiectului și felul cum resursele

acestuia pot fi accesate gratuit de actorii-cheie din domeniul inovării și cooperării regionale.

Instrumentul de auto-reflecție SUNAR
Instrumentul de auto-reflecție SUNAR – Smart Universities Acting Regionally
[Universități Inteligente Implicate Regional] – este rezultatul principal al proiectului și
urmează a fi dezvoltat. Pe baza conceptului de colaborare între actorii din cvadruplul
helix, acest instrument permite universităților să treacă prin procesul de auto-reflecție
și evaluare a contribuțiilor pe care le au în dezvoltarea regională și le ajută să
înțeleagă, printre altele, felul cum își îndeplinesc misiunea și vin în sprijinul altor
actori-cheie.

Încercați instrumentul accesând link-ul 
 https://sunar.pbs.up.pt
Acesta este gratuit și va rămâne
accesibil pentru cel puțin 5 ani (2027).
Accesați prezentarea video RE-ACT de
pe website-ul proiectului pentru a vedea
rezultatele acestuia.

http://ris3heinnovate.eu/


Rezultate-cheie și resurse
Rezultatele proiectului vor rămâne accesibile pentru a fi folosite și valoirifcate în continuare. Selectați fiecare
imagine de mai jos pentru a fi redirecționat la resursa respectivă.
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INSTRUMENTUL DE AUTO-
REFLECȚIE SUNAR

Rezultatele-cheie ale RE-ACT și felul cum acestea sunt conectate sunt reprezentate în
imaginea de mai jos. Instrumentul de auto-reflecție SUNAR (rezultatul principal) este
completat de resursele de capacitare a universităților și a altor actori-cheie regionali,
asigurând un mai bine informat proces de auto-evaluare și acțiune ulterioară a
universităților (materializată printr-un plan de acțiune organizațional și o poziție
comună). Astfel, interacționând mai des cu actorii-cheie regionali, universitățile vor
putea să se implice mai mult în crearea proceselor de specializare inteligentă RIS3, iar
actorii-cheie se vor putea implica mai mult în dezvoltarea strategiilor regionale. Aceste
dinamici se vor propaga și în alte regiuni, cu sprijinul celorlalți actori-cheie.
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